
 
1 VRAI FAUX

Vrai

Faux tout dépend de savoir si le sensd'évolution consonne
en phase condensée pur et si celle ci est introduit
en qualité nffisante ou non par atteindrel'équilibredu

Faux Dit renseigne sur le sens d'évolution
Cabos

q DU enseigner la valeur de K

Faux Art o impliq ds o le system doit inde
dors le sens inverse à condition que ls produits
soient en quantité non nulle

Faire la valeurde Ko ne suffitpas pour qualifier le
tauxd'avancementfinal

Faire T non facter d'équilibre si transfo athermique
P si EVigay O

Faire Augment T améliore la cinétique En rade par
le rendement cela n'est vrai qu pards transformations
endothermiques

Fane Felonlu lnenfemq sitFetJtHoJ7Ks.CEP
Il n splitpas de mettreon priera bien Il far
aussi que ceux ci soient en concentrationsuffisante



2 VARIATION DE KO AVEC T

K demime quand T augmente transfo exothermique

relation devait Hoff de K IIII
Integration avec SH cte Ellingham

n IFK E

S té R.LIIIItI 8s1xhlYsos
À À

D H _171 kj.net

signecoherent exothen

KOI Kota exp EI I 1
KIM 30,5 expl Îj À_H

à 900K K 12.63

En réduisant le température peroppetà 20C
900K 627 C on note une augmentation
de le voler de K exoth



3 EFFET D'UNE DILUTION SUR LA DISSOCIATION D'unACIDE

Réaction prépondérante ascootelagl Hall cycoLaglthotlas
KEKa lo EI

EF I
a

611 E 62 62

à l'équilibre chimique final Ka ÇÀ Dit co

Résolution Co 1 la 1 1.0 1.20 5 140 6 molli

Z 1 12 70 94

Ladilitier augmente le taux dedissociation de l'acide
faible il tendà secomporte comme un acide fortClotalement
dissocié last celui ci esttrès dilué
D Est bien lapeur qu K n'A pas un critèresuffisant
parjuge du caractère total on peuavancéde la transfonat
Chois ts cas précédent sontassociés à lamême valerdek

Justification

Considérons un système à l'équilibrechimique
K Q acco argot

acycooy ayy
abo n got

alcool IV
la dirtier estassimilable à une augmentation doline

par apartd'eau
L'appat d'eau diminue Q

Après perturbation Q.LK
Lesystème école en sens direct
le taux d'avancementaugmente



4 SOLUBILITE DIIODE EN SOLUTION AQUEUSE

E II apolain es faible selblit dans l'eau polairepratique
ls intrachers de Debye dipôlepeineront dipôle induit
sont bienmoins intensesque ls interactions de Keesom
deppom dippen et de Lordon dip induit dip indut
ainsi qu ds liaisons hydrogène

In er équilibre sans 2phases dans la sothie satire

MIZ s MILE
modèle solti dilué

Mrs Mia Rien T
cachet de In en solo

J
influence Pnégligée
etsolidep Cazes

su nez

Eau solvant uro Mig RThanoepiwetRth ÎÎ
h étatstandard eau big pur à T 25Cetsors 1bar

Si diiodepollué ds le cadre d'un soutiensolide

Est Rtln à Mia Rtbf
Si diiodepollué avec impureté non miscible à Ibi donc ICI pr
AUCUN CHANGEMENT

Si P PO on consur la mêmeexpression dans le cas à

l'effetde le prier strégligeable
si In participe à ds réaction à solution la sobblité ne s'exprime
plus sous laforme s EID mais s EID arts conertrations
le potentiel chimique paq chargedare d'expression



Etat initial Etatfinal
56mald'eau n
gland Ira

Fond d'eau
910 3 nel Ies

avec J s V

5mal Irlag J tonal

Gimt Manolito MENÉs
Lint nanopiano t MIMIS

Gfind nanopeno KIMMes JMag
Holmboe Rih sen KIMMvp JFrag
finit

Mjs
t morthamo

l'équilibredudiiode
dans sallesaturée

SG nanorth IIIe
DG north stp qualitahunt DGLo

cohérentavec le carton
potentielHumo deG

pr système formé à TPote
AN AG 56 8,3 298 hf1 II

AG 2,5 signe
coherent



5 SOLUBILITE D'UNE ESPECE MOLECULAIRE FIT
L'équilibrededissolution est modélisépar le rachisd'équation

Als All

À l'équilibrechimique KIM Que

ÜÇjzI j me
solidepÉnapidéal

La valeur de la constante d'éq lbn dépendde la température

relative de voithoff dhI.LI aneDrH DpH
ce s t _fumer

Par intégration en considérant Dfstl cte
bi Koch h Kctrf ALI f f

En choisissant Trf Tpf température defumerducorpspu
on a KITA Ça 11 1

h KH h 1 II f f
relationdeCuldby Wage

hier stp 7
De smiley idéal la solubilité nedépendquede T etpasdusolvant
normalpige le min en solitie ne doitpasmodifier ls

intractiers

ds ce cas le soluté ne distingpas ls entitésde solvant
etde saleté



6 SYSTEME METTANT EN JEU UNE SOLUTION SOUDE

A solitiersolide as acheté factionmolaire

anti LE
Variance

Espics chenigs présents à l'ég chien Nanga Nanas ais
Variables intersin retenus par divin le système

T P XPang Anapa H X 5

Relations liant ou fixantles calesdesvariables listées
KOM Q

Y 3 je 1

twang animé 1 Crottin solide

Variance v X Y L

l'opérateurput imposejusqu'à 2 paramètres intensifs sans
mettre en cause l'équilibre

mangal Nadal 10f

EI R O

fmalEF M 3 3 15

sewing NI
avoine p

Î ROI KID un



Calal de K
KID E fvict expl LÉ

KITT expljLIguartz 3

Accès à S

Kon Ifk Pipo 7 ÇA
Je0,049 mal

Lasolution solideestconstituée à 5 deNano et

95 de Naz

Accès à V

ÎÊy
es V IÀ 4049 8,31 647 273

P NII 2 0,34 65

5,5 6 3m3

Ne 5,5L



7 APPROCHE GRAPHIQUE DE L'Evolution

Etatphysique du pic 2ns all at scharge 1 plage de T
693K 1804étudiée

En revanche l'oxydedezinc reste solide T

Equation de ricocher modilisait l'oxydation ne s'écritpasde
le même nouèrutate la plage de T

300K à 693441 2261 021g 24061
Inbistoech imposépar

l'énoncé

D H 21f10 ms È LÉlaids
Mes étatsstandardde refotelematschim

DH1 696 kJmot exothimin

apde
DS 2 Si 120,03 Si Org 25inans

D 5 D'Ê 201 J.net K coherentavec Ilijaz 1

D'GYM 696.63 201T en mot

6934 à 1804 4 22f11 021g 24061

on remarqueque 2 1 2fr aver f 2ns End

loi deHess AH AH 2Afstica 710k not

D 9 15 211,8cal 221 J.nd.in

dytetatisotisopcopspud
Dps5 Ij ARIUS



D GIT 710.103 2UT J.nd

1180K à 16004 3 224g 021g 24061

3 2 2ff au vap 2nd Zilg

DrGglDe 940lPt416T J.motl

Tracé ADMD
693 180 1F si

Éco
41 intersection à 15444

el i

ET hacher c 2cg flifirérenne
Elig 1 as 1520 dinintiengtdinetdigez

1 OCT a un cofficientdinde

Droit 568.63 175T en J.net

Egode Réachier E Enoch cols Enl coast

t 1 14 111213 AG 1 905 14
K 1 AGE Los Drb Drh T 154447Ème

gagne



8 EQUILIBRE D'UN SYSTEME HOMOGENE

As E Vise Sikog Siang Sica g Smug

a DS 42,6J K _nel difficile à interpréter

puisque EVijay O

DOCT DH T fr5 4111.63 298 42,6 28,4kt_mal

KHAK expl_IGIA 9,6 to réaction f favorable à cetteterpirah

Bilan de nation
COG troll Carly His gaz

EI 1,2 112 0 0 2,4 InfEF 1,2 3 1,2 3 3 5 24

ls gazole
psyEViggoKF1 FEU
et

Pas Pero Pan Pan

À l'équilibre chimique Pai7,3bar II 5 1,1 mal

Pas 0,19bar
Relatierde GldbyWaag

vitaïtëliena



Avec ls valeur tablées

Do Moul SH Joo Drs Kool 117

La valeur expérimentale et le voler their sont dumêmeoch
degronder L'écart est peut être dû à as inchtds
de nems expérimentals a à un défautde l'approximation
d'Ellingham A HC298KI S HCTOKINA SC298KI.IS Took

b K a diminué avec l'augmentation de T

achetent ans le caractereexothy DU co

D COG troll Carly Hils gaz
EI 2 1 3 Ind

ls gazcléà him minePoofPero Pas_Pu Pete

KH.EEq à
9 0,99mal transfo quasitotale

C ça 99

Capontier finale na na 0,99met

Mao 1,0net
Appa a 1.10 2nd



9 UTILISATION DE LA DENSITE

Bilan demaker lengthmat
HFn n tf yay

EI Mo O no

no G ns Roth1JÉ
non a nnod.no s fnplx

Tauxdissociation
a

CgtdissocieleftinitialeDunté de

ç ç modèle a

implique lecorsevatadeavec M Img ça
cervatordsatons

la masse lesd'stronf
chinerriacterfonéMe MIEI

nonMn
nafs In ha

d II fût

La densité est maximale long x est minimal soit x o

donax n MYE cohetatanc le fair la
densité estmaximalesitatterscondensé sa ferme F n

n Mim n

anj 6



A l'équilibrechimique

Ka Ei
PÂ
Pern F n n

W fMfn Jez
K na

h a latin nan a E
come ne 6 K ÇÀ f

à 25C sous P P d 1,77
a a t'a a

d 0,27
dissociation à 27

accès à K K ÉÉÜÎat
K 2984 0,34

À 25C et P 5bar K inchangé c K I
X est solution de K 66Ab

G a http E
résolution numerique n 0,042 4

de Ç ÊTE3,4 Idex
l'augmentation de primes a augmenté Q pr retour à l'équatorlesystème élue en sus inex par ramener Q vers K

a L estcohérent



LO DECOMPOSITION HYDROGENOCARBONATE DE CALCIUM

DH 136 kfmot loi de Hess

b endothermique

Relationde vait Hoff intégrée dans le code del'approx d'Ellingham

KOC350K K L98K exp II
4,9to expfYffDK35OK 1,7 6

3

L'augmentation de K are T n cohérente avec le relatedeM

Bilan de malien
2 Nata b Nars calg Has gaz

EI M 0 0 0 0
en after

p n y 3 3 5 29matière

sytème hétérogène l'équilibrechimiquepouraitnepas
être l'étatfinal prison le sers directd'évoluer selpossibleici
consonne une espèce en phasecondenséepure

hyp de transfototal

Imax 2,5 Lotmal



hypdeg chimique

K Q Narcos aoi auro
Nakao I I solidsselsdansles plans

PEPI
ti
KI

nôtre

Page 7 6 4bar 70PaFi TypI
Je Mon PIE 8,5 6 4mal

Conchon m l'etat final Je Inay l'es chimpertétrattent

Pld PatPao 2Pa 140Pa

Naco Ma nano 8,5Lohnol

Nana
n LS 4,8 6 mal

La transformation en endothermique Kool are T

Apartir d'un état d'équilibre chimique si K stagnate
alor le système augmente la valeur de Q par la ramener à te

évolution ds le sens direct consommation dusolide

état final g chimique transfototal

31 Jeg 5f Lax 25.67f
Jeg PUFI dépendde T

RT IV dit



Tant que Je Imax le système est à l'ég chimique à

l'état initial
KIN YI Ipj I 4F ECT

T
Pa Pro IP

P 4FKESK exp DE f
partie courbe

à l'état final systà l'es chimes s.co

Apartir du moment à Jeg Jax der Ip Sax
gaz Inex n

F NTI P YI

IEÉ L Pa f tt droite
coq de

Dans atte patie de courbe le système est interrompu
dans son dolitien en sers direct ver l'eschimp
pe consommation totaledu solide

Qu n'apas any augmenté parrejoinch KIM
das Q L K 1620



U CONVERSION DE L'OXYDE DEBARYUM

EVijay co as la réactiontend à diminuer le mouton de
micro états
15020

D H 269,5k mot Men

D S 171,9 J.net K déf
A6929841 218 kj.nl

K 29841 1,8 68

à l'quil hin KEQ jjg psleg 55 to
sberPcoreg5,5 la 4Pa

Variance Epics ph.chpriant àl'g Baou Bages Cag
Variables intimes de description TIPxpjixpalg.co
Relations indp fixant ou liant ces variables

KCM OLP ni

mais Hajji
Vaire V 5 4 1

Système monovaient en imposent T l'operator ne
laisse aucun degréde libertéau système Ainsil'y
chiniq n unique s sulevalerpomber de
premier à l'eq parexemple

Dans l'air PatRoeg à T 2984 Avec ce quiprécède
on prévoitquele syst ne peutêtreà l'eschin emphasecondensée

par ist pas présente



D G A G RTh Q

RTLM RTLM
D C Rtb E

a Q PE et Qq Kip
AG RhKEY D 620

Evolhonattendredans
le sens diet

La mise enpresence de Bao avec le dioxydede cabane de

l'air entraine une évolution ds le sus dent l'oxyde de
baryum se carbonate

si le systèmeestà l'g champ K Q

Tcte es K inchangé
augmenté es Qr pI Ça augmente Tercopedit

Après la polubatier Q KO

L'augmentation isolée de volume à et compacte

entraine une évoluer ds le sens inverse Cette noltii

consonne le solide pr Ball



Qu né
ANALYSE QUALITATIVE
On vientdevoirqu'unaugmentatdecolin entrainaitune
évolution dans le sens de consommation deBallyParatteindrléquilebrahmer à polir deBalo sel le
système doit produire du dioxyde de carbone et parconséquent
cersonnerBall dont la quantité introduite est finie
Deux cas pombes

Si le volume imposé A faible a atteint Kerproduiat
peu deCO2 as besoin Bao faible

si le calme imposé est potad Q ring de ne pas
atteindre de ce le besoin enBalog devant polar

APPROCHE QUANTITATIVE

Bah On4 Ball41
EI 0 O no Imax i ho

Et 5 3 my Jeg Ka LEE

Y Étheble
systfinal à l'ngchin si Je Imax

velue faible
dans ce cas P Pe 5,5 to be à Tq en



Systfinal avec canasta totale deBaco si JaxMe
si ele grand

dans ce cas J Jay no

Pe Pa YI pokerd'hyperbole

â
Peg D.ve

D'Gso evoltie dsses cirsestoppée

y
pe casemate deBad

Vain

Le volume limité conspord à le ntratre de pacha
Peleg

Pin
Uni ÇI



12 Course G f13
TPsing rt 4

Y ez dans le cas général

Étages 42

Mais la patiolasation de la composition initiale goal
imper eeg 220f es 4 3

rat

Le fixation de T impose une valeurunique de P à l'équilibre
mais n'impose rien par Vqi est externe

Imper Ter P empêche l'équilibrechimp
a _méfie
à Tfixée imper P Peg entraine une évolution en sens inex

PCPep direct

G E aipei 2kg001 21gg Ol gaz
no 0 0G 4pengotyluggtrong
a 2g 29 9 39

V3 nagez kf7
G nofingotriblangol

IttaTengo 1

et AG AG RTha
A G AGHARTACHIÉE
Arc DOLD Rth f



G nopingo J DOLD Rih f

ftp.nopigdM GIP h f

b ÇA o D oct RTga Dit
coherent ce padel
DrG

P

D DGOLD RTHK RThlag Rtbfff5
don D G A G RTL Q

DG 3Rtbf en noteque se_de si Pettfixées

Prtrow G5 a connus parétudier sa dénuée À de
ces T et Psont contents ici
Lesigne de DG dépendde Ppg

Catal de Peg à 500K à l'équator champ à Sook

KE 8,8 Qg ÈffP
Pg K 7113po 3,9 bar

si P Peg Drb 0 G augmente avec J
si P Peg D'GCO G démeme au S

Comme Pr fixée DC ne peut s'armer iln'yapasde
portier d'équilibre par J 0 ouImax



d Dans h 2 cas St de si le dénie de Gpepper à
A constaté aler CLI et unedate

P 3bar Peg P 5bar Peg

G n n Gn a

3 s
Imax Imax

De le système evolue ds le sur qui minimise G à TPfixés
dou cas 1 PLPeg évolution ds sersdirect

psg à J Tax
dispatier phasesolide

cas 2 P Peg évolution ds sens inverse
mais comme l'état initial
correspond à MgO p 5 0

il n'y a pas d'évolution dusyst
Résultatconcordent avec qsher 1



13_ OPTIMISATION D'UN PROCEDE

Bilande nahènengthnahen

WOO ZNO Ce gaz
no O O Ra

EF no 23 25 5 mots
22hanotre nez Inc halte e 29g

A l'équilibrecharge final ok puisqusystèmehomogène

KEQ notre PjUnece ngaz

KE 1 223
G d'IAE

Kf1 22 2411 E Il
Kf1 E Le_été té té
Ke 1 32 123 15

Kf 6 1 je fé EE
2E BEC 1 0 2 24

Arte
2dfticngglthfst

2bfkcnagl 77ks.net

Relatedevaithofdht ff viforctincoissatidet



lhr augmentale dr T mon système préalablement à

l'équilibrechips pneu la pehrbationservante
K Q aut pohrbatie
Vi a apris

Evolution ds le sens direct augmentation de c

K dépenduniquement de T

the aymerbatie de pression à T compo cte modifia
ce Que notre_ Pp Q croissent de P

Unece gaz

Autphrbat K a

Ap pehbatie visa
dattier ds le sens mien

CI Par augmenter le taux de dissociation de Noce il
n préférable de

travaille à ht t
à basse promo



14 ÉQUILIBRES CHIMIQUES SIMULTANES

Bilan denatron conjointpouls 2 rochers avancent respectifs Ietf
Mnsoy Mnzoy 503 502 On ngey

EI No O O O O O

Et ne 33 31 23123 Jatte 52 331 1

Variance T P sesta agé HÉ
KEQ et Exit 1

v 3

Fixe la température n'impliquepas me calerunique
de pression à l'équilibre d'à le fait que pressionsaient étéfaunes par le soliton au problème

Détermination ds promospohells

Pa HP III P III P au a

Et n 2e Ipso

x Bjj 0,87
iii

Paix P Po
Ça P Ça 176 mmHg



Traitementds l'qulebnshinigs

si quoi chinip 1 établi KI Psojj
2 K ffff PÔ

JAI
D prude 760mHz par P si ls proies
perhellssontlaissées en mmHg

Kj 51,6 x 555

76013
3,410 3

a TIÊT



AT EQUILIBRES CHIMIQUES SIMULTANES

En considerent ls solids seuls dans la phase

si equillon chimige 1 établi KI PG 2

2 KI prêt 1
Le rapportPE ne pertprend 2 valensdifférents La réalisation
simultanée ds L équilibre chimp est impossible
les igloos ont lieu successivement d'abord Fe FeOprisFedfoy

Bilan de machinglobal
Fe Feo Fel co co orgy

EI M 0 O no O no

Je ne JI Ji ne

me optdemahonnepatêtrenégative

Jin
332491
En Te na

Rq siégal établi Peg 2 mais pr ell QEPE 2 vie
évolution en sers inexpll
Fely ist pasprésent

Defaçonsymétrique si egli établi QuePE 1 22

donc écoute en sus dinotpr 2 es Fees istpasprisent



Beaucoup de fer solide est introduit onpeutraisonnablent

fais l'hypothèse que du feu solid reste à l'étatfinal

aut F Ï
mais 512n

Initialement Q PG o cris il y a évolution ds
le sensdeconsommationdeFe

A l'éq lbn Ki plage 2

a PE i ht I ça
Û Mfe f Imal

Feo j End
capable
avec d à
l'équilibre

Cette fois on a tarpons Jpeg Ino 0,67mal
mais cettevaleur est impossible à attends puisqu IL n 0,6mal
l'équilibre d ne peutêtreatteint le système arrétédansson
écolier vers l'équilibre par suite a la consommationtotale
de Fed
Onenvisage donc qu l'équilibre 2 A établi une foisque
la transformation 1 est totale

I Jax 0,6mal

qd établi PÈTE et IIIe t

HEE
I IE Ia
I 0,1andVoler impossible aucun équilibre ist établi



Le systéme 2 n'évolue pas ds le sens direct

En effet si J 0,6mal et J 0 mal

aler pag if if 15

on a Q1 2K endutattendreds sondirect
au Ke volet attende ds son vin

G 2 évolherssoit impossible Fedabout
Flyabsent

II ne0,4mal comme précédemment Iseg Imax
Tout le ferest transformé

La réaction 2 a t elle lieu
à lafin de la transfo 1 on a Qq II

Qui C KE le système 2 mdr en
sas direct

Si C est à la finde sonévolution à l'éq lbn
alor pq III 1 la_e Kt

E 0,1 mal et71 0,4mal
valu acceptable ce

Jin son
332431041
Ethanol

Feo et Fely coexistent à l'étatfinal



n O 2 mal Tol Fest consommé

Feza se fermeégalemet car après la consonnahi
deFe on a QE 0,25 L UE

L'étatfinal de 2 st il un équilibrechange

pet on avoir vii On TE ÇI
0,2 32 0,8 7 1 9 0,3mal

valu inacceptable ce
Jen font

171 0,2mal

32451 non correspond à consennat
totale

de FeoTntEcho ou

cette fois ci à l'étatfinal seul existe Fels
le système a canonné tout Fe puis tant Feo

4 2 artères d'évolution donnent Qr C Ke
Qe C KE

ce qui pour une attente à l'évolution des crachons

dans le sens direct mais une impossibilitéliée
à l'absera des réactifs Fees et Focs



16 SYSTEME HETEROGENE P f n

A 150 C à l'g chim KIM E Q Pnj KE 1,01

On remarque qu'à l'équilibre chimique si T et Vsontfixés
alors la valeurde synoegstunique

K Q PYE MFI Moe KIII de

Af Mong 0,29mal
Qushes d'analyse préalable
T cantate K inchangé

Q PHÔ MÛRI une intouchésde vapeurd'eau à TUcte
entraine une augmentation de Q

cette pobbatiorettaine une évolution dans le sens
de corsannatie de l'eau et de Rgo Q 740
apris phbation

Cosigna pr le tracé de P fint
si trop peu d'eau lafaible Q L K évolution

attendu ds le sus dinot mais Mgloul absent
donc pas de

consommation d'eau elle s'accumule

si tropd'eau introduite Q Vi dottie de

sens inverse consonnalie d'eau ou deRgo
pr se ramene à l'équilibre
Sais cas B1 il y a suffisammentdeMgO prconsomme

l'excès d'eau et revenir à 14ns e
Sois cas B2 iln'y a pasassez dego pr consomme

l'excès d'eau la transfemat et totale



Cas A accomtat d'eau Pe n RI poke dechati linéaire
CasB Trop d'eau introduite consonnat de l'eau en excès

Mglottel YOGI Arolg

0 Argo M

Argo 3 A J

a atteind l'égchimique l faut n 3 nuage929and

spin raves
Mais l'indities peutêtre stoppée pr consommation de
tantMgO Ango J

IL Angoi 1,24mot

Imax 1,24mal

31 min Teg Imax

si n est faible Ip Teq nano nase
P Peg doit horizontale

4 si n trop grand 7f Yma Marot n Argoi

PeMUIR
P YI MEI
partiede chatcassette

A partirde là il n'y a plus de Rgo nan il
subsistede la vapeur d'eau Celle ci s'accumer la pression
aymeri jusqu'àattirer Psat à débite la liquefactie de la

vaped'eau



Pk
Ps Mgloulsel

Mglant B

p
Mgosal

I I I n
0,29mL

ÎÎ H
ls absains s'obtient aux entretiens ds potion

P ME J mois ndPePE

FO PePe
P MI nngqIInrenntnryoi

P MRI MsgIGnj z68ndP Ps



18 EQUILIBRES SIMULTANES

X T P selon set X_4
on ne remarquepas

4 K1 QueRiaPpo depb prqub LrelationdeGusaient
KE Qur YÉ f 9 3 venfiées simultanément

naîtrais
I s

i

Fixe le tapératin impliquer l'intégralité de variables internes
sont fixés à l'équilibre chung P PaPa 209,28

Fixerarbitrairont T et P Equilibrechamp impossible

Fixer T et V Pas de probleme car Vextensif
mais la réalisationds 2églebeniessiteds gl denatronsuffisants
pr ls plans condensés

AGIT 79 0,134T
AGIT 173 0,175T

er kinot A

Equilibreétabli Kh QuePoype vie 5,0
a RTM KI DGYM

RTM 5 79.63 134 T er nel
T G 55K

D'opus on a aler KE expf17jI 1 2.2 lt
KE Q Ça Po FÉ 1,05Lorber



Bilan de nahonglobal
Cola Coo ca c o gaz

Et Mr O Me O

EF nn T I IT Mr92 292 Intl

on a notre q si T fixée alor Pco etPostfixés
donc Paye 5,0be et Pay 1105.6 be f40

5 PEEL 4,0to mol

5.1 PEI
Ge Par g V 2,2mal

A l'équilibre chimique tous lescontrats coexistent
donc nn Je 0 es ma 2,2mal

ne 470 ne 4,0to mal

Tu 270 ok

Avantpobbatier ls équilibre soitétabli
la variableV

rien rien Épais
apart s à TV de Tdi Kinchage

ne n'intountdarsavana

wane consigna à
cette introduction



Apartde a g à T U cte no P et gazP

Questaugmenté mais KI contactes du KE

Qe st déminé mais KE constat QCKE

Onnote une consommation de la per ls 2 équilibre
1 évolitie en sus vise

C dottie en sors direct



18 DISSOCIATION DE DEUX CARBONATES

Expl Caf Calls lacs
X T P secant 1 3

LÉE p les
Système monovariant

Un cabaret se fou si l'équilibre doler ds le sens ivre
a K a ÜÇ ti s PE n

op Mgo Mga Par
Caos Calais

D'G DE
rtha.IQ aWs.aMgo

ÎÎ I ans a
149 article

percoubi

E D 1 A RThQ 0

AGE AGE Dog
_RILKE RThKY

A OH RTIKa s Rififi 6,3kt_mot

Quelquesoitl'avancent D'G reste négatif lesystèmeindueds le
sms direct continuent jusqu'à épuisementdu réactiflimitatsolide

Tounfanation TOTALE



D'après ce qui vient d'en dit la trempomatiest
totale dans le sens dent
Ou A blog à 1 et infener à K

L'voltie du système ne permetpas de rapproche Q de K

Bleu de natron

Mgll a Calls Call 4 GOG
EI 3 1 d 1

EF 3 9 1 5 1 5 1 9

If Tay 1 mal

à l'état final Morgue 2 nol

Cao 0 mal

cageArgo 2 mal


